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MONICIÓN DE ENTRADA                                   			                      
En esta celebración deseamos agradecer a Dios nuestro Padre tanto bien recibido y a nuestros papás, mamás y familiares por acompañarnos, por caminar junto con nosotros en este tiempo de estudios. En esta acción de gracias, queremos poner sobre el altar nuestros logros, los frutos de nuestra formación universitaria. 

ANTÍFONA DE ENTRADA                                   			                      Ef. 5, 19-20
Celebrante: Canten y celebren al Señor de todo corazón, dando gracias siempre y por cualquier motivo a Dios Padre, en nombre de nuestro Señor Jesucristo.

LITURGIA PENITENCIAL
Celebrante: Somos conscientes que en ocasiones nuestras distracciones o nuestros apegos, positivos o negativos, es decir, los apegos y rechazos en ocasiones bloquean el amor, bloquean nuestra sensibilidad para percibir al Dio que nos ama en todo. Guardemos un momento de silencio para meditar que actitudes, apegos y rechazos impidieron que transparentáramos el amor y que la gente que nos rodea pudiera encontrarse con el Dios vivo, en silencio meditamos en la reconciliación. 

Celebrante: Dios todopoderoso tenga misericordia de nosotros, perdone nuestros pecados y nos lleve a la vida eterna. 
Todos: Amén

ORACIÓN COLECTA 
Celebrante: Dios te pedimos que ilumines los pasos que demos hacia el futuro y santifica la opción profesional que hemos elegido para que amando y sirviendo a nuestro prójimo y podamos juntos gozar de tu presencia viva. Por Jesucristo nuestro Señor. 
Todos: Amén

PRIMERA LECTURA
Del libro del profeta Isaías 26, 1-6
Aquel día se cantará este canto en el territorio de Judá: Tenemos una ciudad fuerte: le ha puesto para salvarla murallas y baluartes. Abran las puertas para que entre un pueblo justo que guarda los compromisos; su voluntad es firme, tú velas por su paz, porque confía en ti.
Confíen siempre en el Señor, porque el Señor es la Roca perpetua: doblegó a los que habitaban en la cumbre, y a la ciudad inaccesible la abatió, la abatió hasta el suelo, la tumbó en el polvo; y la pisan los pies, los pies del humilde, las pisadas de los desvalidos.
Palabra de Dios. 
Todos: Te alabamos, Señor.

SALMO RESPONSORIAL                                					           Sal. 118
Lector: Bendito el que viene en nombre del Señor.
Todos: Bendito el que viene en nombre del Señor. 
Den gracias al Señor, porque es bueno, porque es eterno su amor. Es mejor refugiarse en el Señor que confiar en el hombre, mejor es refugiarse en el Señor que fiarse de los poderosos.
Todos: Bendito el que viene en nombre del Señor. 
¡Ábranme las puertas del triunfo, entraré para dar gracias al Señor! —Ésta es la puerta del Señor, los vencedores entrarán por ella. —Te doy gracias porque me escuchaste, y fuiste mi salvación.
Todos: Bendito el que viene en nombre del Señor. 
¡Sálvanos, Señor, ¡por favor! ¡Por favor, danos éxito, Señor! —El que entra sea bendito en Nombre del Señor! Los bendecimos desde la casa del Señor. El Señor es Dios, él nos ilumina. 
Todos: Bendito el que viene en nombre del Señor. 

ACLAMACIÓN ANTES DEL EVANGELIO                              			    EE. 233
Todos: Aleluya, aleluya.
Lector: Que Dios nos conceda conocimiento interno de tanto bien recibido para que, enteramente reconociéndolo, podamos en todo amar y servir a su divina majestad. 
Todos: Aleluya, aleluya 
EVANGELIO
Del santo Evangelio según San Mateo 7, 21. 24-27
En aquel tiempo, dijo Jesús a sus discípulos:
No todo el que me diga: ¡Señor, Señor! entrará en el reino de los cielos, sino el que haga la voluntad de mi Padre que está en el cielo. El que escucha estas palabras mías y las pone en práctica se parece a aquel hombre prudente que edificó su casa sobre roca. Cayó la lluvia, crecieron los ríos, soplaron los vientos y se abatieron sobre la casa; pero no se derrumbó, porque estaba cimentada sobre roca.
El que escucha estas palabras mías y no las pone en práctica se parece a aquel hombre necio que edificó su casa sobre arena. Cayó la lluvia, crecieron los ríos, soplaron los vientos y golpearon la casa y ésta se derrumbó. Fue una ruina terrible. 
Palabra del Señor. 
Todos:  Gloria a ti, Señor Jesús.

HOMILÍA

ORACIÓN DE LOS FIELES
Celebrante: Hermanas y hermanos dirijamos nuestras plegarias a Dios Padre en este día que agradecemos la presencia de Jesucristo, durante todos estos años en la comunidad universitaria del ITESO.
Después de cada petición decimos: Padre, escúchanos
Lector: Te pedimos por la Iglesia para que cumpla su misión de evangelizar y educar, y para que permanezca siempre joven ante un mundo cambiante. Oremos.
Todos: Padre, escúchanos
Lector: Te pedimos por los responsables de la formación de las y los jóvenes: gobernantes, padres y madres, así como de todos las y los educadores para que sepan acompañar y transmitir valores sanos. Oremos
Todos: Padre, escúchanos
Lector: Te pedimos por el ITESO para que siga siendo una institución educativa de excelencia que se comprometa con la realidad de nuestro país. Oremos.
Todos: Padre, escúchanos
Lector: Padre te pedimos por nosotros, recién egresados, para que desde nuestras profesiones llevemos a plenitud nuestra vocación de ser mujeres y hombres para los demás y ser los mejores para el mundo. Oremos.
Todos: Padre, escúchanos
Celebrante: Te pedimos, Dios Padre, que escuches nuestras oraciones y derrames sobre nosotros los dones de tu amor y ternura, para esperar confiados en la venida de tu Hijo. Por Jesucristo nuestro Señor. 

ORACIÓN SOBRE LAS OFRENDAS 
Te ofrecemos, Señor, este sacrificio de alabanza por los dones recibidos, y te suplicamos que nos concedas que lo que nos has dado sin méritos nuestros, lo dediquemos a la gloria de tu nombre. Por Jesucristo, nuestro Señor.

ORACIÓN DESPUÉS DE LA COMUNIÓN 
Señor Dios, que nos has entregado como alimento espiritual el sacramento salvífico de tu Hijo, que te ofrecimos en acción de gracias, concédenos estar de tal manera sostenidos con los dones de fortaleza y alegría, que podamos servirte con más entrega y merezcamos así alcanzar nuevos beneficios tuyos. Por Jesucristo, nuestro Señor.
Todos: Amén

OREMOS JUNTOS LA ORACIÓN DE SAN IGNACIO
Toma Señor y recibe
toda mi libertad, mi memoria,
mi entendimiento
toda mi voluntad,
todo mi haber y mi poseer.
Tú, Señor, me lo diste,
a ti, Señor, lo devuelvo;
todo es tuyo, dispón de mi
según tu voluntad;
dame tu amor y tu gracia
que esto me basta.
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